

EDITAL Nº 27/2017

RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 390/2016

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO PAMPA, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, retifica o Edital Nº 390/2016, de 20 de dezembro de 2016, conforme segue:

Onde se lê:

(...)

8. CRONOGRAMA

| | |
|---|------------------------------|
| Inscrições | De 20/01/2017 até 10/02/2017 |
| Publicação da lista de selecionados e suplentes | 15/02/2017 |
| Matrícula dos candidatos selecionados | De 20/02/2017 até 21/02/2017 |
| Publicação da primeira chamada de suplentes (se houver) | 24/02/2017 |
| Matrícula dos candidatos da primeira chamada de suplentes (se houver) | De 02/03/2017 até 03/03/2017 |
| Publicação da segunda chamada de suplentes (se houver) | 08/03/2017 |
| Matrícula dos candidatos da segunda chamada de suplentes (se houver) | De 13/03/2017 até 14/03/2017 |

(...)

Leia-se

(...)

8. CRONOGRAMA

| | |
|---|------------------------------|
| Inscrições | De 20/01/2017 até 10/02/2017 |
| Publicação da lista de selecionados e suplentes | 13/02/2017 |
| Matrícula dos candidatos selecionados | De 16/02/2017 até 17/02/2017 |
| Publicação da primeira chamada de suplentes (se houver) | 24/02/2017 |
| Matrícula dos candidatos da primeira chamada de suplentes (se houver) | De 02/03/2017 até 03/03/2017 |
| Publicação da segunda chamada de suplentes (se houver) | 08/03/2017 |
| Matrícula dos candidatos da segunda chamada de suplentes (se houver) | De 13/03/2017 até 14/03/2017 |

(...)

Os demais itens do Edital Nº 390/2016 permanecem inalterados.

Bagé, 30 de janeiro de 2017.

Marco Antonio Fontoura Hansen
Reitor